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LIVRO DE ATAS NÚMERO 26 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E EXTRAORDINÁRIAS 

 

ATA DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 01ª SESSÃO LEGISLATIVA DO 

DIA 26 DE JANEIRO DE 2021, DA LEGISLATURA 2.021 - 2.024. 

 

PRESIDENTE:                   Sra. Daniel Marciano Basílio 

1º SECRETÁRIO:                Sr.  José Luiz Leonardi 

2º SECRETÁRIO:                Sr.  Adão Moacir Ferreira 

 

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: Adão Moacir Ferreira, Anderson 

Luiz Cenciani, Daniel Marciano Basílio, Isaac Ferreira Gomes, 

José Luiz Leonardi, Natal Aparecido de Lima, Roseli Jesus do 

Amaral Leme e Vanderlei Lopes da Silva; VEREADOR AUSENTE À 

SESSÃO: FILOMENA APARECIDA JANINE; havendo número legal, o 

Senhor Presidente abriu os trabalhos da presente Sessão; 

Passou-se assim ao 1º Secretario a leitura dos Projetos a serem 

votados na presente sessão; Projeto de Lei Ordinária nº 01/2021, 

“Dispõe de autorização para abertura de crédito adicional 

suplementar e dá outras providências”,  colocado em discussão 

não houve quem o fizesse, colocado em votação nominal foi 

aprovado por unanimidade dos votos; passou se então a leitura 

Projeto de Lei nº 02/2021,  que “Dispõe de abertura de crédito 

adicional especial e dá outras providências”, Sr. Vereador José 

Luiz Leonardi fez requerimento verbal pedindo a dispensa da 

leitura do oficio uma vez que foi lido no projeto anterior, o 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos; após 

termino da leitura do Projeto, foi colocado em discussão,  não 

havendo quem o fizesse, foi posto em votação nominal, sendo 

aprovado por unanimidade de votos;  Projeto de Lei nº 03/2021 

que “Dispõe de abertura de crédito adicional especial destinado 

à aquisição de materiais destinados a segurança sanitária nas 

escolas e dá outras providências”, após a leitura o projeto foi 

colocado em discussão, não houve quem o fizesse, foi colocado 

em votação nominal, sendo aprovado por unanimidade dos votos; 

Projeto de Lei nº 04/2021 ,“Dispõe de autorização para abertura 

de crédito adicional especial destinado à aquisição de 

equipamento para a saúde e dá outras providências”; Sr. Vereador 

José Luiz Leonardi fez requerimento verbal pedindo a dispensa 

da leitura do ofício, requerimento verbal foi posto em 

discussão, não havendo quem fizesse, foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade de votos; após termino da leitura 
do Projeto, foi colocado em discussão,  não havendo quem o 

fizesse, foi posto em votação nominal, sendo aprovado por 

unanimidade de votos; Projeto de Lei nº 05/2021 “Dispõe sobre 

abertura de crédito adicional especial destinado ao pagamento 

de serviços médicos e dá outras providências no valor de R$ 

60.000,00(sessenta mil reais)”, posto em discussão, não houve 

quem fizesse, colocado em votação nominal, foi aprovado por 

unanimidade dos votos.  

Não havendo mais matéria e encerrado o tempo regimental o Senhor 
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Presidente declarou encerrada a presente Sessão, cujo seu 

conteúdo fiel encontra-se gravado no CD-ROM número 01/2.021, 

das sessões extraordinárias arquivado na Secretaria desta 

Câmara Municipal. NADA MAIS. Para constar, eu 

________________________________ (Welinton Ferreira de 

Miranda, técnico administrativo da Secretaria, lavrei a 

presente Ata e a subscrevo. == 

 
Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 

Pedra Bela, em 26 de janeiro de 2.021 
 
 

Ver. Daniel Marciano Basílio 
– Presidente – 

                                                      

                                                              Verª. José Luiz Leonardi 

     – 1º Secretária – 
 
 
 

    Ver. Adão Moacir Ferreira 
– 2º Secretário (em substituição) –              


